

Кросс нации - 2025

инструктор по физической культуре

Л.Г.Рогожина

По хорошей, доброй традиции в солнечный сентябрьский денек на стадионе пятой школы проходил Всероссийский день бега – «Кросс нации 2025». Дети старших и подготовительных к школе групп вместе с родителями, сотрудниками детского сада в количестве 79 человек приняли активное участие в соревнованиях.

Перед началом соревнований собравшихся тепло поздравила начальник управления образования Невьянского муниципального округа В.Р. Шадрина.



Затем ведущий объявил о начале разминки перед забегом. Нам помогали разминаться ростовые куклы, так любимые ребятишками.



А затем начались соревнования! Команды детских садов начали выходить на беговую дорожку для забега. Самой многочисленной, как всегда, была команда нашего детского сада! И вот прозвучала команда: «На старт!»



Наши юные спортсмены приложили все усилия, чтобы пробежать дистанцию быстро, без травм! Показали свой спортивный характер и стремление к победе. Завершилось мероприятие награждением благодарностью всем участникам забега и разноцветными мыльными пузырями.



Желаем нашим юным спортсменам в дальнейшем показывать новые спортивные результаты! Мы – за здоровый образ жизни и приобщение детей к физической культуре!